
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

БІОЕКОНОМІКА ТА СТАЛИЙ РОЗВИТОК 

Цикл: загальної фахової підготовки для спеціальностей факультету 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Курс 3, 6 семестр. 

 

Мета вивчення- формування у майбутніх фахівців сучасного мислення на засадах 

концепції сталого розвитку економіки та системи спеціальних знань у сфері прийняття 

управлінського рішень, набуття практичних умінь та навичок з організації та управління з 

використанням системного підходу та урахуванням наслідків діяльності по відношенню до 

довкілля та якості життя, а також просування суспільства на шляху сталого розвитку та 

забезпечення безпечних умов існування людства в майбутньому. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

фахових компетентностей:  

- здатність до адаптації та дій в новій ситуації 

- здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних 

сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків.  

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним 

продемонструвати такі результати навчання:  

- використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та 

способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності; 

- виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в однієї 

або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних 

наслідків; 

- демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими 

об’єктами, та у невизначених умовах. 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

Тема 1. Теоретичні основи стратегії сталого розвитку економіки  

Тема 2. Глобальні проблеми людства  

Тема 3. Роль ООН у визначенні засад сталого розвитку  

Тема 4. Принципи забезпечення стійкого розвитку соціально-економічних систем  

Тема 5. Економічний механізм раціонального природокористування  

Тема 6. Економічне зростання і сталий розвиток  

Тема 7. Міжнародний досвід і міжнародне співробітництво  

Тема 8. Основи екологічного права  

Тема 9. Еколого-економічні проблеми природокористування у міському господарстві  

Тема 10. Економічні методи управління, регулювання раціонального використання 

природних ресурсів.  

Тема 11. Мережеве планування та керування  

 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент кафедри економіки та підприємництва ім. проф. І.М. 

Брюховецького - Коблянська І.І.  

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 5 годин на тиждень.  

Підсумковий контроль – залік 


